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9-7-3　 男性の地域・家庭への参画の手法（仙台・全国）
◆男性の地域・家庭への参画推進に必要なこと（仙台市/男女別） ◆男性の地域活動や家庭生活における活動への参画の推進（全国/男女別）

女性 男性 女性 男性

男性も女性も仕事と家庭の両立がで
きる、支援体制を整備する 83.8 73.9 該当者数 1,409 1,056

労働時間を短くして参画できる時間
を増やす 39.9 38.7

男性も女性も仕事と家庭の両立がで
きる、支援体制を整備する 56.3 44.4

参画に関する情報提供を充実させる
30.5 30.4

労働時間を短くして参画できる時間
を増やす 31.2 30.6

家庭で参画の必要性を教える
32.7 24.4

参画に関する情報提供を充実させる
33.5 36.3

学校で参画の必要性を教える
29.2 24.6

家庭で参画の必要性を教える
24.3 21.1

参画しやすくなるような学習機会を
増やす 27.4 26.6

学校で参画の必要性を教える
20.6 19.1

参画を進めるための広報活動をする
19 21.9

参画しやすくなるような学習機会を
増やす 25.3 24.8

その他
2.4 3.8

参画を進めるための広報活動をする
19.2 25.1

特にない
0.5 0.3

その他
0.7 0.7

わからない
0.3 0.3

特にない
2.1 2.7

無回答
0.6 0

わからない
2.8 1.8

資料：仙台市「男女共同参画社会に関する市民意識調査」（平成13年）
計（M．T）

215.8 206.6

資料：内閣府「男女共同参画社会に関する世論調査」（平成12年）

(公財)せんだい男女共同参画財団 「データの部屋」
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男性も女性も仕事と家庭の両立ができる、支援体制を整備する

労働時間を短くして参画できる時間を増やす

参画に関する情報提供を充実させる

家庭で参画の必要性を教える

学校で参画の必要性を教える

参画しやすくなるような学習機会を増やす

参画を進めるための広報活動をする

その他

特にない

わからない

無回答

男性の地域・家庭への参画推進に必要なこと（仙台市）
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男性
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男性も女性も仕事と家庭の両立ができる、支援体制を整備する

労働時間を短くして参画できる時間を増やす

参画に関する情報提供を充実させる

家庭で参画の必要性を教える

学校で参画の必要性を教える

参画しやすくなるような学習機会を増やす

参画を進めるための広報活動をする

その他

特にない

わからない

男性の地域活動や家庭生活における活動への参画の推進（全国）

女性

男性


